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Key headlines: 

• 93% of children strongly agree or agree they enjoy school 

• 93% of children strongly agree or agree teachers help them do their best 

• 100% of children strongly agree or agree teachers listen to what they have to say 

• 100% of children strongly agree or agree there is adult in school they can talk to if 

they are worried about something 

• 100% of children strongly agree or agree that the school encourages them to be 

healthy. 

• 97% of children would recommend this school to a friend. 

  



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

What makes you feel unsafe at school? 

When I fall over (x3 responses) 

When friends don’t let me play 

When there is a fire 

Being on the playground 

Crossing the road 



 

 

 

 



 


